

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): Petra Princová

Název práce: **Žena ve vedoucí funkci**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Předložená práce je věnována tématu v současnosti velmi často diskutovanému, protože v České republice je stále ve vedoucích funkcích poměrně malý počet žen. Autorka se v teoretické části věnuje postavení žen v historickém kontextu, otázkami generových rolí a profesní kariéře žen. Jedna kapitola je zaměřena na problém diskriminace žen na trhu práce a v manažerských pozicích.

Teoretická část je zpracována stručně, ale obsahuje základní informace důležité pro zkoumané téma. Tyto informace jsou zajímavé a podstatné pro dané téma, autorka jednotlivé kapitoly zpracovala kompilačně, použila k tomu adekvátní literaturu. Po formální stránce lze vytknout některé nedostatky v rozložení textu. Kladně hodnotím zařazení přehledových studií.

Praktická část je tvořena polostrukturovanými rozhovory se čtyřmi ženami. Dobrý pokus o kategorizaci. Rozhovory přinesly zajímavá zjištění, autorka si s interpretacemi získaných dat poradila poměrně dobře. Seznam literatury je postačující.

Celkově lze práci hodnotit jako zdařilou, autorka prokázala, že se ve zkoumané problematice dobře orientuje. Stálo by za to pokračovat ve výzkumech na toto téma podrobněji.

Doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: **v ý b o r n ě**

PhDr. Alena Szachtová, oponent

Plzeň, 14.4. 2014

Dotaz k obhajobě: Jaké jsou hlavní důvody neochoty české společnosti vyrovnat se s diskriminací obecně?